

大陸門

以義氣團結
信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese news paper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

末世奇遇

俊人著

(二〇)

揭開來，裏面分作兩重。第一重放些信件之類。第二重則是孫健所說的那隻紅寶石胸牌，還在酒壺眼中，還不算怎樣名貴之品，但鑄製也還精緻。酒華拿在手裡玩了一回，想：這東西落到他妹妹孫薇手中時，伊將怎樣的難過？不禁替伊嘆了一口氣。又看書桌上，用墨盒壓着一封信。信封寫着「PD 滅明新汽車公司」黃明新先生收。兩行字。那信雖然上封，却尚未貼上郵花。大概係託他付郵的。正是酒信，報載：他在滅明新汽車公司任職的，這信必給公司老板的無疑。酒華也不注意，把信插在口袋裏。

白大不敢到外邊，又因昨夜沒睡，精神好生疲累，倒身床上。模模糊糊的便沉沉睡去。也不知道過了多少時間，醒來了，已是麗日懸空，已過中午時分。隱隱覺得肚子有些異樣，原來昨夜到現在不曾吃過東西，腹如雷鳴，又不會弄吃，便欲到外邊飯店打尖。酒華戴了架上掛着的一頂舊呢帽，反手闔了門，走到街上去了。他把帽簷拉低，衣領翻起，從橫道走出馬路，覺得路上行人，似並不注意他，心裏就安定了些。兩手插進褲袋，步步為營的走着，走了幾十步，覺後面像有人追蹤着他。太陽斜斜的從後面照射過來，一條影子不斷的在後面晃。酒華心裏有病，不禁一陣心慌，但仍力持鎮定，回頭偷瞧，轉面是個年近半百的老人，拿一桿手杖，一步一拐的走着。細看他，穿一件半新不舊的綢長衫，是個彬彬儒者的風度。下巴長了一撮斑白的鬍子，無甚可疑。他也似乎不曾注意酒華，這才安心，依然走着。他不欲轉出通衢大道，恰巧那邊路口立着一個郵筒，轉角就是郵政代理處，猛的想起孫健所託，便轉進去，拿出張五十元鈔票，要買一只五分郵花。掌櫃微微抬起头，瞧了他一眼，然後慢慢的搖首道：對不起！沒有這許多零錢找。

戰爭乎？和平乎？

原書人：J. F. 杜爾斯
譯者：余兆麟博士

第六章 聯合國的行動

這個糾紛其實具有嚴重的複雜性。這是四強間東方和西方集團的衝突，它牽涉四個國家，而它們每一個都有否決權的這樣的局面上，顯然使到安理會完全沒辦法的。

然而，提交安理會討論似乎是值得做的，聯合國仍然是未成熟的。

不幸的，不過，聯合國本身不是一個結束，它僅是促進和平的一個手段，實在沒有進行冒險的戰爭來保

護聯合國作為歷史遺跡的必要。

聯合國是為人服務的，而不是要人替它服務的。

因此，在巴黎的時候，馬歇爾也在

場上，我們決定把這個與蘇聯發生

亞洲，在阿根廷任主席的領導下。

進行商討調解的可能性，特別注重於八月間與史太林面商所獲得的協議底實現。

同時，西方盟國繼續維持空運軍演習，造成精神上的威脅，但它不會干擾當時的惡劣天氣所需的飛機着陸的無線電報。在

另一方面，西方盟國不會使用裝甲

措施，蘇聯不會企圖使用直接的武力干涉，它祇在附近區域舉行「空

軍演習」，造成精神上的威脅，但

它不會干擾當時的惡劣天氣所需

的飛機着陸的無線電報。在

另一方面，西方盟國不會使用裝甲

措施，蘇聯不會企圖使用直接的武

力干涉，它祇在附近區域舉行「空

軍演習」，造成精神上的威脅，但

它不會干擾當時的惡劣天氣所需

的飛機着陸的無線電報。在

另一方面，